
令和元年度学校評価　昨年度との比較
増加（３％以上）

減少（３％以上）

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 計 Ｈ３０ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 計 Ｈ３０ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 計 Ｈ３０
質問1 105 32 5 5 2 149 95.04 46 57 2 3 2 110 91.95 6 7 2 0 0 15 100.00
質問2 100 38 4 4 3 149 93.39 36 53 18 1 1 109 89.66 7 8 0 0 0 15 100.00
質問3 89 48 9 1 2 149 95.87 19 60 24 4 3 110 85.06 5 9 0 0 1 15 100.00
質問4 103 37 7 2 0 149 91.74 42 60 6 1 1 110 93.02 6 9 0 0 0 15 100.00
質問5 84 53 10 1 1 149 90.91 47 54 7 2 0 110 89.66 4 9 0 0 2 15 76.92
質問6 68 62 16 2 1 149 87.60 19 71 18 2 0 110 73.56 4 7 2 0 2 15 84.62
質問7 51 9 1 0 0 61 94.21 33 17 1 0 0 51 97.44 3 7 1 0 4 15 84.62
質問8 90 46 7 2 4 149 93.39 36 54 9 3 8 110 87.36 5 9 0 0 1 15 84.62
質問9 107 31 7 2 2 149 95.04 37 61 8 0 4 110 86.21 4 9 0 0 2 15 84.62
質問10 86 43 5 3 12 149 80.17 34 54 13 2 7 110 85.06 7 7 0 0 1 15 92.31
質問11 112 29 2 0 6 149 95.04 62 43 3 1 1 110 96.55 8 6 0 0 1 15 100.00
質問12 91 44 7 2 5 149 86.78 30 53 9 3 13 108 81.61 9 5 0 0 1 15 92.31
質問13 93 31 16 5 4 149 82.64 30 52 11 4 12 109 81.61 1 9 1 0 4 15 69.23
質問14 114 25 5 2 3 149 95.87 42 59 8 0 1 110 90.80 11 3 0 0 1 15 92.31
質問15 102 36 6 2 3 149 95.04 23 75 1 2 7 108 87.36 10 5 0 0 0 15 100.00
質問16 71 50 18 9 1 149 81.82 36 66 6 1 1 110 94.25 7 5 1 0 2 15 84.62
質問17 114 31 3 0 1 149 96.69 32 66 7 2 3 110 89.66 12 2 0 0 1 15 100.00
質問18 6 9 0 0 0 15 100.00
質問19 6 8 0 0 0 14

児童(１４９名　※質問７は４～６年生が回答） 保護者（１１０名　※未回答項目あり） 教職員(１５名　※未回答項目あり）

Ａ％ Ｂ％ 令和元年
70.47 21.48 91.95 41.82 51.82 93.64 40.00
Ａ％ Ｂ％ 令和元年 Ａ％ Ｂ％ 令和元年

46.67 86.67
67.11 25.50 92.62 33.03 48.62 81.65 46.67 53.33 100.00
59.73 32.21 91.95 17.27 54.55 71.82 33.33 60.00 93.33

40.00 60.00 100.00
56.38 35.57 91.95 42.73 49.09 91.82 26.67
69.13 24.83 93.96 38.18 54.55 92.73

60.00 86.67
45.64 41.61 87.25 17.27 64.55 81.82 26.67 46.67 73.33
83.61 14.75 98.36 64.71 33.33 98.04 20.00 46.67 66.67

33.33 60.00 93.33
71.81 20.81 92.62 33.64 55.45 89.09 26.67
60.40 30.87 91.28 32.73 49.09 81.82

60.00 86.67
57.72 28.86 86.58 30.91 49.09 80.00 46.67 46.67 93.33
75.17 19.46 94.63 56.36 39.09 95.45 53.33 40.00 93.33

60.00 33.33 93.33
62.42 20.81 83.22 27.52 47.71 75.23 6.67
61.07 29.53 90.60 27.78 49.07 76.85

60.00 66.67
76.51 16.78 93.29 38.18 53.64 91.82 73.33 20.00 93.33
68.46 24.16 92.62 21.30 69.44 90.74 66.67 33.33 100.00

46.67 33.33 80.00
76.51 20.81 97.32 29.09 60.00 89.09 80.00
47.65 33.56 81.21 32.73 60.00 92.73

13.33 93.33
40.00 60.00 100.00
42.86 57.14 100.00
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令和元年度学校評価　対象：児童１４９人　（１２月１６日回収分）

質問項目 1 田原南部小学校が、好きだ。
2 毎日の学校生活は、楽しい。
3 自分から進んであいさつをしている。
4 ふだん、学校のきまりや社会のルールを守っている。
5 家庭学習に努力し、宿題や提出物をきちんと出している。
6 授業や学校生活の中で、自分の考えを自分の言葉で周りの人に話したり伝えたりしようとしている。
7 部活動に真剣に取り組んでいる。(4年生以上)
8 授業は、わかりやすい。
9 学校行事や集会には、活躍する場があり、楽しい。
10 先生は自分のことをよく見て、わかってくれていると思う。
11 先生は、熱心に教えてくれる。
12 先生は、がんばったことを認め、ほめてくれる。
13 困ったことがあれば、相談できる先生や友達がいる。
14 先生は、いけないことは厳しく注意してくれる。
15 行事や集会で健康や安全のことがよくわかり、気をつけて生活しようとしている。
16 学校・学年（学級）・保健などの「たより」が配られたときは、読むようにしている。
17 学校をきれいにするため、毎日のそうじをがんばっている。

Ａ：よくあてはまる
Ｂ：まあまああてはまる

Ｅ：わからない

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 計
質問1 ## 32 5 5 2 149
質問2 ## 38 4 4 3 149
質問3 89 48 9 1 2 149
質問4 ## 37 7 2 0 149
質問5 84 53 10 1 1 149
質問6 68 62 16 2 1 149
質問7 51 9 1 0 0 61
質問8 90 46 7 2 4 149
質問9 ## 31 7 2 2 149
質問10 86 43 5 3 12 149
質問11 ## 29 2 0 6 149
質問12 91 44 7 2 5 149
質問13 93 31 16 5 4 149
質問14 ## 25 5 2 3 149
質問15 ## 36 6 2 3 149
質問16 71 50 18 9 1 149
質問17 ## 31 3 0 1 149

Ｃ：あまりあてはまらない
Ｄ：まったくあてはまらない

Ａ％ Ｂ％ (Ａ＋Ｂ)%
21.48 91.95

67.11 25.50 92.62
70.47

56.38 35.57 91.95
45.64 41.61 87.25

59.73 32.21 91.95
69.13 24.83 93.96

71.81 20.81 92.62
57.72 28.86 86.58

83.61 14.75 98.36
60.40 30.87 91.28

62.42 20.81 83.22
76.51 16.78 93.29

75.17 19.46 94.63
61.07 29.53 90.60

68.46 24.16 92.62
47.65 33.56 81.21
76.51 20.81 97.32
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学校評価アンケート児童集計結果

Ａ：よくあてはまる Ｂ：まあまああてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：まったくあてはまらない Ｅ：わからない



令和元年度学校評価　対象：保護者１１０人　（１２月１６日回収分） ※未回答項目あり

質問事項 1 田原南部小学校は、よい学校だと思う。
2 子どもは、いじめや嫌がらせにあわず、楽しく登校している。
3 子どもは、進んであいさつができている。
4 子どもは、学校のきまりや社会のルールを守っている。
5 子どもは、家庭学習の習慣が身につき、課題や提出物をきちんと提出している。
6 子どもは、自分の考えを自分の言葉で話す力がついてきている。
7 子どもは、真剣に部活動に取り組んでいる。(4年生以上)
8 学校（担任・教科担任）は、わかりやすい授業をしていると思う。
9 学校行事は、子どもの活躍する場があり、内容が充実していると思う。
10 学校職員は、子どものことをよく理解し、大切にしてくれている。
11 学校職員は、電話や面接時に、さわやかに対応してくれる。
12 学校職員は、問題が発生したら早急に対応してくれる。
13 学校職員（担任を含む）は、相談しやすい。
14 家庭で学校や生活のことについて、子どもとよく話をしている。
15 学校は、子どもの安全や健康な生活について対策を講じている。
16 学校・学年（学級）からの「たより」には、知りたい情報が載っている。
17 学校の環境はよく整備されている。

Ａ：よくあてはまる
Ｂ：まあまああてはまる
Ｃ：あまりあてはまらない
Ｄ：まったくあてはまらない
Ｅ：わからない

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 計
質問１ 46 57 2 3 2 110
質問２ 36 53 18 1 1 109
質問３ 19 60 24 4 3 110
質問４ 42 60 6 1 1 110
質問５ 47 54 7 2 0 110
質問６ 19 71 18 2 0 110
質問７ 33 17 1 0 0 51
質問８ 36 54 9 3 8 110
質問９ 37 61 8 0 4 110
質問１０ 34 54 13 2 7 110
質問１１ 62 43 3 1 1 110
質問１２ 30 53 9 3 13 108
質問１３ 30 52 11 4 12 109
質問１４ 42 59 8 0 1 110
質問１５ 23 75 1 2 7 108
質問１６ 36 66 6 1 1 110
質問１７ 32 66 7 2 3 110

Ａ％ Ｂ％ (Ａ＋Ｂ)%
41.82 51.82 93.64
33.03 48.62 81.65
17.27 54.55 71.82
38.18 54.55 92.73
42.73 49.09 91.82
17.27 64.55 81.82
64.71 33.33 98.04
32.73 49.09 81.82
33.64 55.45 89.09
30.91 49.09 80.00
56.36 39.09 95.45
27.78 49.07 76.85
27.52 47.71 75.23
38.18 53.64 91.82
21.30 69.44 90.74
32.73 60.00 92.73
29.09 60.00 89.09
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学校評価アンケート保護者集計結果

Ａ：よくあてはまる Ｂ：まあまああてはまる Ｃ：あまりあてはまらない

Ｄ：まったくあてはまらない Ｅ：わからない



令和元年度学校評価　対象：教職員１５人　（１２月１６日回収分） ※該当項目外は未回答あり

質問項目 1 本校は、地域に誇れる学校だ。
2 子ども一人一人の個性を生かし、学校生活が充実するように教育活動に励んでいる。
3 子どもにあいさつの習慣が定着するよう努めている。
4 善悪の判断をする力、社会のルールを遵守する力、他者を思いやる心の育成に努めている。
5 子どもに家庭学習の習慣が定着するよう働きかけている。
6 学習、行事、部活動等をとおして、子ども一人一人が、自分の考えを自分の言葉で伝えることのできる力（コミュニケーション能力）の育成に努めている。
7 子どもの意欲を喚起し、部活動の充実に努めている。
8 わかる授業、楽しい授業を実践している。

9 学校行事や集会で、子どもの自主性・主体性を伸ばすことに配慮している。 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
10 学校生活の様々な場面で児童理解に努め、一人一人を大切にして教育活動を実践している。
11 保護者や来客に対し、誠意をもって対応している。
12 子どもの話や保護者の声を受け止め、いじめや不登校、問題行動等の早期発見・早期解決に努めている。
13 授業改善や資質向上のために、進んで自主研修をしている。
14 危機管理意識をもち、不祥事防止を常に意識している。
15 子どもの健康や安全に留意し、必要な働きかけをしている。
16 学校・学年（学級）・保健等の「たより」やブログで積極的に学校の様子を情報発信している。
17 問題発生時は、速やかに管理職や主任等に報告・連絡・相談をしている。
18 子どもが学ぶ場を意識して、環境づくりに努めている。
19 職員室が和やかで、働きやすい雰囲気になっている。

Ａ：よくあてはまる
Ｂ：まあまああてはまる

Ｅ：わからない

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 計
質問1 6 7 2 0 0 15
質問2 7 8 0 0 0 15
質問3 5 9 0 0 1 15
質問4 6 9 0 0 0 15
質問5 4 9 0 0 2 15
質問6 4 7 2 0 2 15
質問7 3 7 1 0 4 15
質問8 5 9 0 0 1 15
質問9 4 9 0 0 2 15
質問10 7 7 0 0 1 15
質問11 8 6 0 0 1 15
質問12 9 5 0 0 1 15
質問13 1 9 1 0 4 15
質問14 11 3 0 0 1 15
質問15 10 5 0 0 0 15
質問16 7 5 1 0 2 15
質問17 12 2 0 0 1 15
質問18 6 9 0 0 0 15
質問19 6 8 0 0 0 14

Ｃ：あまりあてはまらない
Ｄ：まったくあてはまらない

40.00
Ａ％ Ｂ％ (Ａ＋Ｂ)%

46.67 86.67
46.67 53.33 100.00
33.33 60.00 93.33
40.00 60.00 100.00
26.67 60.00 86.67
26.67 46.67 73.33
20.00 46.67 66.67
33.33 60.00 93.33
26.67 60.00 86.67
46.67 46.67 93.33
53.33 40.00 93.33
60.00 33.33 93.33
6.67 60.00 66.67
73.33 20.00 93.33
66.67 33.33 100.00

42.86 57.14 100.00

46.67 33.33 80.00
80.00 13.33 93.33
40.00 60.00 100.00
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学校評価アンケート教職員集計結果

Ａ：よくあてはまる Ｂ：まあまああてはまる Ｃ：あまりあてはまらない

Ｄ：まったくあてはまらない Ｅ：わからない


